

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА щодо фінансової звітності

ПРИВАТНА ТОРГОВО-ВИРОБНИЧА ФІРМА «АННА-Г» станом на 31.12.2018 року

Директору ПТВФ «АННА-Г»

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності приватної торгово-виробничої фірми «Анна-Г» (надалі – Підприємство), що складається з Фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва в складі Балансу (форма N 1-м) станом на 31.12.2018р. і Звіту про фінансові результати (форма N 2-м) за 2018 рік.

На нашу думку, фінансова звітність Підприємства, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва» (П(с)БО 25), та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV щодо складання фінансової звітності».

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з *Кодексом етики професійних бухгалтерів* Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (*Кодекс РМСЕБ*) та виконали інші обов'язки з етики відповідно до Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на рядок 2350 форми N 2-м цієї фінансової звітності, в якому зазначено, що за 2018 рік Підприємство зазнало збитків в сумі 362,4 тис. грн (за 2017 рік - 196,8 тис. грн), а відповідно до рядка 1495 форми N 1-м цієї фінансової звітності розмір власного капіталу станом на 31.12.2018 р. має від'ємне значення 2 862,0 тис. грн (станом на 31.12.2017 р. – 2 499,5 тис. грн). Ця ситуація свідчить, що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на формат Фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва передбачений П(с)БО 25, що містить скорочену за показниками фінансову звітність у складі балансу та звіту про фінансові результати. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

